

本报高招公益咨询会26日举行

近百所知名高校为考生报考支招解惑

本报聊城6月22日讯(记者李军) 6月26日,齐鲁晚报品牌活动——高考招生公益咨询会将走进聊城,在聊城开发区振华购物中心前广场(东昌东路和黄山路交叉口东南角)举办,届时将有近百所知名高校为考生报考支招、解答疑惑。

山东高考成绩即将出炉,不少考生开始考虑如何报考。为方便考生报考,由齐鲁晚报、

生活日报主办的“2015年聊城高考招生公益咨询会”26日举行。到2015年,齐鲁晚报已举办了22届高招咨询会,每年分综合场与专科(高职)场举办两次,取得了巨大成功。

根据山东高考录取相关工作安排,6月26日,将在聊城举办综合专场咨询会,地址为聊城开发区振华购物中心前广场(东昌东路和黄山路交叉口东

南角),时间为8:00-17:00。届时将有众多高校前来,考生可在咨询会上了解更多院校信息,并有机会与高校招生老师面对面交流咨询,各知名高校招生老师也将为考生填报志愿答疑解惑。

据了解,山东大学加拿大高等教育基础部、中国海洋大学、北京航空航天大学、四川大学、青岛理工大学、威海海洋职

业学院、齐鲁师范学院高新校区、山东劳动职业技术学院、大庆师范学院、聊城大学东昌学院、中国石油大学胜利学院等学校专家前来为考生解忧。

“很多考生没有提前做‘功课’,对大学和专业情况很迷茫,还不如家长了解的多。”省外一所大学招生老师表示,很多考生高中时埋头学习,没有重视自己的爱好和性格,提前

了解自己将来适合学习什么。“目前高中大多功利地教孩子努力学习,考上大学,但缺乏规划教育,高中学校应该教育学生提前规划自己的人生,不至于到高考结束后还是很迷茫。”

在聊城举办高招公益咨询会的时间为,6月26日举办综合专场,7月26日举办专科(高职)专场,咨询电话:13869550608。

聊城市第三人民医院聘请医学博士张子珍为该院心脑血管研究所名誉所长

6月12日,聊城市第三人民医院为美国约翰斯金大学神经医学系博士后研究员张子珍博士举行聘请仪式,聘请他为该院心脑血管研究所名誉所长。张子珍博士对心脑血管病的基础与临床研究方面积累了丰富的经验,尤其是《前额叶皮质持续性神经活动的调节性研究》及其在工作记忆和痛苦中的作用》、《经高通量筛选技术产生的化合物对于KCNQ中钾离子通道及其突变体的影响》做了深刻研究。孔祥之院长代表全院干部职工对张子珍医学博士的到来表示热烈的欢迎。孔院长

说:“目前心脑血管疾病成为我国公共卫生事业的重大挑战,聘请张子珍医学博士为名誉所长无疑对促进我院心脑血管学科及相关学科的发展起到积极的作用。衷心地期待张子珍医学博士和医院同仁们有更多的合作,共同攻克心血管病领域疑难杂病,造福心脑血管病患者,提升医院心血管病防治的整体水平”。张子珍医学博士对近年聊城市第三人民医院心脑血管病治疗方面取得的良好成绩表示肯定,同时借助各位专家学者的大力支持,为家乡多做贡献,培养一批优秀的心血管病



研究专家,取得优秀科研成果,更好地为专业发展和人民健康做出贡献。

聘任仪式结束后,开展了《加拿大卡尔加里大学神经医

院专家学术讲座》张子珍医学博士对《Optogenetics(光遗传学)及其在基础神经科学研究中的应用》做了详细的讲解。

杨旭光

挂失声明

王道,《出生医学证明》丢失,性别:男,出生日期:2014年10月28日,出生地为:东昌府区妇幼保健院。父亲姓名:王世新,身份证号:372301198202130052母亲姓名:孙晓曼,身份证号:370304198004152741。特此声明!

冠县神州飞翔物流有限公司公章财务章不慎丢失,声明作废!

农行东阿县支行开展“爱心服务 助力高考”活动



高考期间,农行东阿县支行设立爱心服务助考点,为考生及家长准备了饮用水和各类防暑降温药品,同时为陪考家长发放网银、信用卡等产品宣传折页,在践行社会责任,树立良好社会形象的同时,加深了公众对农行服务与产品的了解。

刘婷 李睿

农行临清市支行举办“合规在我身边”演讲比赛



6月2日晚,农行临清市支行举办“合规在我身边”演讲比赛。基层营业网点7名员工从“合规理念、合规制度、案例分析、合规感悟”等方面展开精彩、深刻的演讲,使参会人员深刻认识到合规文化建设的重要意义,对参会人员起到警示教育作用,有效推动该行合规文化建设。

赵瑞安 李睿

聊城农行开展《信访条例》修订实施十周年宣传活动



近期,聊城农行在全辖开展《信访条例》修订实施十周年主题宣传活动。各网点通过LED显示屏投放宣传标语,厅堂张贴宣传海报、摆放宣传折页,大堂经理向等候区客户宣传普及信访知识等多种形式,着力增强宣传效果,获得了广大客户的认可与好评。

张一鸣 李睿

农行茌平县支行获省级“模范职工之家”称号



近年来,农行茌平县支行始终坚持以人为本、落实人文关怀,全面推进“职工之家”建设。经县、市、省各级工会严格推荐评选,2015年5月,茌平县支行被山东省总工会授予“模范职工之家”荣誉称号。

刘涉 于运祥 李睿

农行东阿县支行举办“六一户外亲子活动”



值六一儿童节到来之际,农行东阿县支行与东阿棒孩子幼儿园在喜鹊广场联合举办“全民健身大型亲子活动”。活动期间,该行将产品宣传融入到有奖问答、游戏互动等各个环节,在践行社会责任、树立我行良好的社会形象的同时,加深了公众对我行产品与服务的了解。

白莹 李睿

慎防牛市陷阱 监管层重拳整治“非法私募”

虽然大盘行情经历了几次大幅度的跌宕起伏,但是仍未打消投资者对A股的投资热情,火爆的行情给不少非法私募以可乘之机,导致非法私募猖獗。为进一步营造打击非法私募活动的环境,引导百姓理性投资,保护广大投资者利益,北京市相关监管部门启动全市打击非法私募活动专项整治行动。

在此,有关部门提醒广大投资者,要增强风险意识,学习掌握与私

募基金相关的法律知识,理性、谨慎投资,提高对非法集资活动的识别能力,原理非法集资。私募基金面向合格投资者募集者,不是大众理财产品,具有高风险特征,不承诺保本保收益,投资者应当具备相应的风险识别能力。

基金业协会提示广大投资者,如发现非法集资活动或有关线索,投资者可以通过“12345”、“12386”“66578200”等热线电话进行举报投诉。

华商双驱优选混合6月23日起发行

转眼之间,上证综指在攻克5000点后失守4900,股市的起起伏伏让投资者时而兴奋不已,时而困惑徘徊。市场波动加大,是坚守成长强劲攻势,还是挖掘蓝筹价值洼地,成了困扰投资者的难题。专家指出,投资者不妨选择仓位灵活

的混合型基金进行资产配置管理。据悉,华商基金旗下又一灵活配置型混合型基金——华商双驱优选基金于2015年6月23日正式发行,届时投资者可通过建设银行等各大银行、券商及华商基金官网交易平台等进行认购。

新华基金崔建波:急跌慢涨造牛市 继续看好新兴产业及国企改革

受打新潮及年中资金面收紧等多种因素的影响,上证综合指数在5000点出现高位震荡,对此,新华基金投资总监崔建波认为,急跌慢涨是牛市典型特征之一,市场前期涨幅过大,在政府慢牛思路引导下,适当回

调仍属正常。公开数据显示,新华基金旗下权益类产品近一年收益全部实现翻倍,其中新华鑫益和新华鑫利今年以来稳居权益类产品收益排行榜前十,截至6月16日收益率分别为155.50%、145.06%。

不忘初心 2015款K5的价值观

作为行业一线阵营中的主流品牌,东风悦达起亚始终坚持以“顾客至上”的核心价值观,旗舰产品2015款K5以高设计、高科技、高安全的越级品质饮誉中高级汽车市场,用产品和行动向消费者传递“让汽车生活更精彩”的品牌愿景。

作为传承彼得·希瑞尔“简约直线美学”理念的杰出代表,2015款K5继承和发扬了优秀的品牌DNA,虎啸式中网、家族式前脸的经典设计则衬托出K5不凡的气势。

凝聚东风悦达起亚领先



的造车理念和尖端科技,2015款K5作为K系列高端越级的品质代表,目前更可尊享12期0利率0手续费,首付2成起的钜惠,进一步满足消费者的价

值诉求。无论市场风云变幻,东风悦达起亚都将坚定“智造经典,惠创未来”的经营理念,不忘初心,砥砺前行。

传递品牌内涵 魅力新K2让情怀落地

在东风悦达起亚看来,汽车,不仅仅是一个交通工具,更是人们未来生活的共同伴侣。为了“让汽车生活更美好”,东风悦达起亚始终追求品质第一,为客户提供安全可靠、美观实用的精品。作为K系家族“少壮派”的典型代表,新K2无疑是东风悦达起亚匠心独运的杰出之作。对于众多青年新锐来说,“魅力锋行派”新K2以年轻进取、时尚魅力的格调,让他们的

情怀精确“着陆”。

新K2沿袭彼得·希瑞尔“简约直线美学”理念,将越级与动感的概念全方位体现。总体来说,颜值爆表的新K2先声夺人,拒绝平庸的造型,让路人侧目。

从让消费者满意,到让消费者感动,新K2不断地超越自己,超越消费者的期待,以产品形式呈现出“智造经典惠创未来”的企业理念,赢取消费者的尊重。

